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Декларация целей и задач 
ГКУЗ Специализированный дом ребёнка в 2019г.



ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РАБОТЫ
1. Развитие детского здравоохранения: 
- снижение детской смертности от 0 до 4 лет, не допускать смертности детей от управляемых причин (не более 1 случая);
- проведение совместно со специалистами ГУЗ ДГКБ диспансеризации воспитанников в соответствии с нормативными документами  МЗ и СР РФ ( план - 20 воспитанников)
- своевременное оказание лечебно-диагностических, реабилитационных мероприятий по итогам диспансеризации с использованием базы дома ребёнка и других МО области.
- взаимодействие с учреждениями здравоохранения по своевременному обеспечению плановых госпитализаций на стационарное лечение в профильные специализированные отделения (неврология, нейрохирургия, хирургия и др.);
-  проведение оздоровительных мероприятий, направленных на профилактику острых заболеваний у детей: закаливание,  рациональное питание, витаминотерапия, бальнео-терапия и др., снижение заболеваемости на 10%;
- вакцинация детей от управляемых инфекций в рамках Национального календаря профилактических прививок, охват не менее 95%;
-  расширение реабилитационных мероприятий с учётом приобретения нового медицинского оборудования ( аппарат Адаптон);
- своевременное предоставление электронного варианта медицинских документов в МЗУО для направления ребёнка на ВМП в ФМУ;
2. Сбережение нации: 
- профилактика социального сиротства;
- приобретение ребёнком, оставшимся без попечения родителей семьи, обеспечение доли  детей, передаваемых в семьи не ниже 70%;
- обеспечение защиты прав и соблюдение законных интересов каждого ребенка;
- повышение эффективности комплексной поддержки уязвимых категорий детей (с ОВЗ, оставшихся без попечения родителей, находящихся в социально опасном положении, сирот), способствующей их социальной реабилитации и полноценной интеграции в общество; 
- реализация Концепции развития ранней помощи в Российской Федерации на период до 2020 года;
 - реализация проекта « Наши дети», вошедшего в долгосрочную программу «Десятилетие детства» - оказание эффективной ранней медицинской и психолого-педагогической помощи нуждающимся детям, воспитывающимся в семье ( отделение ранней помощи – ОРП); взаимодействие с муниципалитетами области по выявлению детей, нуждающихся в ранней помощи;
- охват воспитанников комплексной медико-психолого-педагогической реабилитацией до 100%;
- работа с родителями - обеспечение поддержки семейного воспитания, содействие формированию ответственного отношения родителей или законных представителей к воспитанию детей; 
- обеспечение условий для повышения социальной, коммуникативной и педагогической компетентности родителей;
- создание условий для просвещения и консультирования родителей по правовым, экономическим, медицинским, психолого-педагогическим и иным вопросам семейного воспитания;
- создание атмосферы уважения к родителям и родительскому вкладу в воспитание детей.
3. Воспитание детей - стратегический общенациональный приоритет: 
- организация в учреждении здравоохранения образовательной деятельности детей раннего и младшего дошкольного возраста  в соответствии с образовательной программой дошкольного образования (лицензия на осуществление образовательной деятельности № 2860); 
- повышение эффективности образовательно-воспитательной деятельности, уровня психолого-педагогической поддержки, социализации детей; 
- создание условий для повышения ресурсного, организационного, методического обеспечения педагогической деятельности и ответственности за ее результаты; 
 - информационное организационно-методическое оснащение медицинской и образовательной деятельности в соответствии с современными требованиями.
4. Обеспечение лекарственными препаратами и изделиями медицинского назначения:
- лекарственное обеспечение
- работа в электронной программе по расчету потребности и мониторингу закупок лекарственных препаратов, персучёт;
- контроль за целесообразностью назначения лекарственных препаратов и рациональным расходованием бюджетных средств.
- внедрение ПО «Маркировка» лекарственных препаратов.
5. Развитие кадрового потенциала: 
- повышение квалификации специалистов с высшим и средним медицинским и педагогическим образованием: 10 медицинских сестёр, 5 воспитателей;
-  привлечение кадров для работы в ОРП – 1логопед, 1психолог, 2 воспитателя;
- повышение престижа профессий, связанных с воспитанием детей, присмотром и уходом за детьми, создание атмосферы уважения к их труду, разработка мер по их социальной поддержке;
- проведение профориентационной  работы  в образовательных учреждениях.
6.Внедрение технологий цифрового здравоохранения:
- переоснащение  учреждения новым  компьютерным оборудованием в соответствии с дорожной картой МЗУО, подключение всех новых структурных подразделений;
- переход на полный юридически значимый электронный  медицинский документооборот;- использование современных информационных и коммуникационных технологий, электронных информационно-методических ресурсов для достижения цели и результатов реализации Декларации.
7.Эффективное использование бюджетных средств:
- выполнение Майских Указов президента В.В.Путина по уровню заработных плат сотрудников( медицинский и педагогический персонал);
- недопущение формирования кредиторской задолженности.

